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VAKANTIEBAROMETER 2023
De vakanties van de Belgen in cijfers

Ipsos legde deze enquête online af tussen 20 maart en 7 april 2023 onder een steekproef van 11.002 Europeanen (Fransen, Duitsers, Engelsen, Italianen, Spanjaarden, Oostenrijkers, Belgen, Zwitsers, Polen, Tsjechen en Portugezen) en 4.000 
niet-Europese respondenten (Amerikanen, Canadezen, Australiërs en Maleisiërs). De enquête werd online uitgevoerd en volgens de quotamethode (geslacht, leeftijd, beroep van het gezinshoofd, na stratificatie naar regio en grootte van 

de stad).  

70%
vertrekt op 
vakantie 
deze zomer

39% vertrekt voor maximaal 1 week

38% vertrekt 2 weken

29% vertrekt meermaals

50%
met de auto

37%
met het vliegtuig 

12%
met de trein

VAKANTIEPLANNEN

ENTHOUSIASME

64% 
van de vakantiegangers 
geeft aan dat het gekozen 
vervoersmiddel het meest 
geschikt is om de plaats van 
bestemming te bereiken

77% 
Persoonlijke/
familiale redenen

86% 
Inflatie 
kosten van levensonderhoud

61% 
Oorlog in Oekraïne 
en Covid-19

70% 
Klimaat- 
verandering

ECOLOGISCH GEDRAG OP VAKANTIEWORKATIONS

VAKANTIEBUDGET

IMPACT VAN DE INFLATIE BESTEMMINGEN

vs zomer 2022 -€107 (-4,7%)

Gemiddelde gezinsbudget voor 
de zomervakantie van 2023€2.182

82% is bereid hun 
vakantiegewoonten 
te veranderen om hun 
ecologische voetafdruk 
te verkleinen. Dit 
engagement is bijzonder 
groot bij de -35-jarigen

36%
werkt vóór  
of na de  
vakantieperiode

31%
werkt tijdens de  
vakantieperiode

24%
combineert 
vakantie  
en werk

Goedkopere accommodatie kiezen (26%)

Minder aantal bestemmingen kiezen (26%)

Nabijere bestemming kiezen (24%)

75%  
van de Belgen is 
enthousiast om op 
vakantie te gaan

 De obstakels

47% 
hecht er  
belang aan  

14% 
aanziet het als 
een essentiële 
levenswijze


